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ATA N° 05/11 – CMC - 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 04/04/2012

Ata da 5ª Sessão Extraordinária, 1° Período Legislativo da 30ª
Sessão Legislativa da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-
RO, que havendo “quorum” foi iniciada às 18h30min do dia quatro
de abril de dois mil e doze, sob a presidência do vereador  Luiz
Carlos de Souza  Pinto, e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro 1° Secretário, contando  ainda com a presença da
vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura  da ata da sessão anterior  foi esta considerada
aprovada por unanimidade dos presentes. Ordem do Dia. Ausente o
vereador Valdomiro Corá. O Requerimento n° 12/12-CMC de autoria
do vereador  Luiz Carlos de Souza Pinto que de acordo  com os
Artigos 120,  § 2° e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis,
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos  de  Leis n°s 18/12,
19/12, 20/12, 35/12, 36/12, 37/12, 38/12 e 39/12, todos de autoria
do Poder  Executivo  Municipal,  é colocado  em votação e aprovado
por unanimidade  dos presentes.  O Sr. Presidente  Luiz Carlos de
Souza Pinto suspende a sessão por 05 (cinco) minutos e solicita que
os vereadores se dirijam à Mesa Diretiva. A sessão é reaberta após o
tempo estipulado. A vereadora Maria de Lourdes Kemper  do Prado
em Questão de Ordem requer verbalmente que seja lida somente as
súmulas e pareceres  dos projetos de leis em razão de que os
mesmos já foram amplamente discutidos nas reuniões das
Comissões Permanentes desta Casa, o que colocado à disposição do
Plenário foi aprovado  por unanimidade  dos presentes.  Assim o
Projeto de Lei n° 18/12 – “Institui o Plano  de Carreira,  Cargos  e
Remuneração dos Servidores Municipais,  diretamente  ligados a
Secretaria Municipal  da Saúde” é colocado  em pauta.  O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 18/12 é colocado  em discussão e aprovado  por
unanimidade dos presentes. Em seguida é o Projeto de Lei n° 19/12
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– “Altera Lei n° 2.600/PMC/2010 – Dispõe sobre a estrutura político-
administrativa e organizacional do pessoal do Serviço Autônomo de
Água e Esgoto de Cacoal-RO e dá outras providências”, bem como o
Projeto de Lei Substitutivo,  encaminhado  pelo Executivo  Municipal
através do Ofício n° 157/GP/PGM, de 20/03/2012,  é colocado  em
pauta. A vereadora  Uriety  do Prado Dorofê em Questão de Ordem
requer a retirada do Projeto de Lei n° 19/12 da pauta da Ordem do
Dia, e colocada  sua proposta  em votação foi a mesma  rejeitada,
obtendo 03 (três) votos a favor,  dos vereadores  Uriety do Prado
Dorofê, Fernando Minervino de Farias e Paulo Cezar Pupo Castro, e
05 (cinco)  votos a favor,  dos vereadores  Antonio  Masioli,  Antonio
Fernandes de Assis, Euzébio Scherrer  Brizon, Maria de Lourdes
Kemper do Prado e Maria da Penha de Souza Menezes, registrando-
se a ausência do vereador Valdomiro Corá. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, e
que versa também sobre o Projeto de Lei Substitutivo,  é lido
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 19/12 –
Substitutivo, é colocado em discussão e aprovado por unanimidade
dos presentes. Também o Projeto de Lei n° 20/12 – “Altera a Lei n°
2.716/PMC/2010 – Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira  e
Remuneração do SAAE  – Serviço Autônomo de Água e Esgoto  de
Cacoal, cria cargos efetivos, fixa vencimentos, e dá outras
providências”, bem como o Projeto de Lei Substitutivo, encaminhado
pelo Executivo Municipal  através do Ofício n° 158/GP/PGM, de
20/03/2012, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, e
que versa também sobre o Projeto de Lei Substitutivo,  é lido
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 20/12 –
Substitutivo, é colocado em discussão e aprovado por unanimidade
dos presentes. Ainda o Projeto de Lei n° 35/12 – “Cria o Programa
CRAS Volante  e dá outras  providências”, é colocado  em pauta.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
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e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 35/12 é colocado em discussão. O vereador
Antonio Fernandes de Assis diz que no ano passado os recursos de
convênios com o governo federal não foram totalmente aplicados, e
é lamentável esta situação, pois trata-se  de uma secretaria  que
atinge muito as pessoas menos favorecidas em relação a
capacitação. A vereadora Maria da Penha de Souza Menezes diz de
sua indignação em relação ao corpo técnico da prefeitura,  que
coloca os projetos nesta Casa, em cima da hora, os vereadores não
concordam em muitas  situações e não são ouvidos.  Fala que para
não deixar o servidor prejudicado  é preciso que os vereadores
votem projetos que não estão de acordo com aquilo que foi
combinado, e tudo isto por incompetência do corpo técnico do
Executivo. O prefeito tem que melhorar sua equipe, colocar pessoas
competentes e sem arrogância, pois a gestão pública tem que ser
com transparência, ética e com muita responsabilidade. A vereadora
Uriety do Prado Dorofê diz que tem falhas tristes, da parte do
Executivo para com esta Casa, os vereadores votam as coisas aqui
quando chegam  e ainda levam ‘paulada’ e traição. O vereador
Antonio Masioli diz que de acordo  com o calendário eleitoral,  é
preciso explicar  que não se pode votar nada  que possa garantir
qualquer vantagem pessoal, qualquer criação de cargos no
município, seis meses  antes  das eleições, este o motivo  da pressa
em votar os projetos.  O Projeto de Lei n° 35/12 é colocado  em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando é
o Projeto de Lei n° 36/12 – “Autoriza a realização de Teste Seletivo
Simplificado para a contratação emergencial por excepcional
interesse público de pessoal  para  atender  a Rede  de Educação do
Município e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 36/12 é colocado  em discussão. A vereadora
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Lourdes Kemper diz que está se votando um projeto que entrou na
semana passada, sem uma discussão mais profunda, mas sabe que
tem quatrocentas  crianças que  estão fora da sala de aula,  faltam
supervisores, horários de planejamento,  e salienta  ainda  que  tem
escolas que  tem uma  pessoa  só para  fazer  merenda  para  muitos
alunos, há falta de gente.  É favorável, mas é preciso  um tempo
maior para melhor análise. A vereadora Penha Simão acompanhou a
angústia de secretários e de funcionários da Educação para  eu o
projeto fosse votado, e esclarece que os vereadores desta Casa têm
sido parceiros  do município de Cacoal,  e jamais iriam deixar de
aprovar este projeto, e registra novamente  sua indignação em
relação a equipe técnica do Executivo, pois nestes últimos dois dias
os vereadores  foram  buscar  informações com  os projetos  debaixo
dos braços, para trazer os mesmos em tempo hábil para aprovação,
pois os técnicos da prefeitura, não em sua totalidade, precisam ter
um compromisso  maior.  O Projeto  de  Lei n° 36/12  é colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. Em seguida  é o Projeto  de Lei n° 37/12 – “Autoriza a
realização de Teste Seletivo Simplificado para a contratação
emergencial por excepcional  interesse público de pessoal para
atender os programas  federais:  PAIF, PETI, CREAS, PROJOVEM
ADOLESCENTE, CRAS VOLANTE, e para o Conselho Tutelar e Abrigo
de Menores”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 37/12
é colocado  em discussão e logo  após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  Também o Projeto  de Lei n° 38/12 –
“Autoriza o Poder  Executivo Municipal de Cacoal a abrir vagas para
cargos efetivos de servidores e dá outras providências”, é colocado
em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de  Lei n° 38/12  é colocado
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em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes.  E ainda  o Projeto de Lei n° 39/12 – “Autoriza a
realização de Teste Seletivo Simplificado para a Contratação
emergencial por excepcional  interesse público de pessoal para
atender a Rede de Saúde do Município e dá outras providências”. O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;  e de
Finanças e Orçamento, favorável, porém apresenta  a Proposta  de
Emenda Supressiva  N. 01, que  propõe que  sejam  suprimidos  em
inteiro teor os Incisos X, XI, XII, XIII e XIV do Art. 1°, do Projeto de
Lei N. 39/12, é lido, colocado em discussão e logo após em votação
e aprovado  por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
39/12, com  Emenda  já aprovada,  é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O Sr.
Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto declara  prejudicada  a 6ª
Sessão Extraordinária, que realizar-se-ia  nesta mesma  data, haja
vista a aprovação do Requerimento nº 12/CMC/11,  de sua autoria,
que solicita Regime de Urgência Simples para deliberação dos
Projetos de Leis n°s 18/12, 19/12, 20/12, 35/12, 36/12, 37/12,
38/12 e 39/12, todos de autoria do Poder Executivo  Municipal,
constantes da Ordem do Dia desta Sessão Extraordinária, os quais já
foram discutidos,  votados e aprovados.  Após verificar  nada  mais
haver a deliberar na Ordem do Dia declarou encerrada esta sessão
às 19h35min,  mandando que se lavrasse esta ata, que após lida e
discutida, vai assinada pelos membros da Mesa Diretiva.
////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________


